

Singularita - muj nazor

Vložil/a [cm3l1k1](#) [1], 4 Říjen, 2004 - 20:03

- [Free Mind](#) [2]
- [Science & Technology](#) [3]

Kratky clanek popisujici muj nazor na vec...

Ja jsem o tomhle zacal premyslet po prednasce Kevina Warwicka (vedec, profesor kybernetiky na univerzite v Readingu, zabývající se výzkumem AI) v Praze. Jednalo se zde predevsim o komunikaci cloveka se strojem a jejich spojeni. Pote jsem si koupil jeho knihu: Usvit robotu, soumrak lidstva; o ktere take napisu podrobnejsi clanek.

Je to jednoduché. Lide jsou vseobecne velmi nedokonalí... napr. mozek -> nepřesný, pomalý, kapacitne velmi omezený. Lide jako napr. vedci, výzkumníci, hackeri atd. se nemohou naucit vse potrebne pro sve badani, protoze to prostě mozek není schopný pojmut.

Pokud vsak dojde k propojení cloveka se strojem, tak tohle vsechno odpadá... az sestrojíme stabilní neuronovou síť podobnou té naší (btw: roboti jí určite vylepší), tak prostě budem schopni uložit naprosto vsechna data ktera budem chtít a obrovskou rychlostí si je bezchybně zase vyvolat. Pokud tento proces bude naprosto normalní, tak se samozrejme zavrou školy, protoze již malé dítě bude moct mít vědomosti vsech ostatních.

Toto opravdu není nereálné! Podle většiny vedcu budeme již v roce 2030 mít potrebnou technologii a pokud si na AI (artificial intelligence - umělá inteligence) opravdu nedáme pozor, tak buď lidstvo úplne vymre, nebo bude v otroctví AI, nebo bude válka mezi AI a cyborgy. Nee vážne nejsem blázen, tohle vsechno je podloženo fakty, jako jeden z možných scenarů i když většinu si lidé dokazují odvodit sami.

Ted vsude virí zprávy o blízkém rozlústení genetického kodu... No jo, vedci už přišli na to jak zpomalit umírání buněk, není to úžasné?... už v roce 2020 to pry bude dostupné. Po úplném rozlústení genomu si rodiče jeste před narozením svého potomka mohou vybrat barvu očí, vlasů, výšku postavy a různá fyzická vylepšení. Ale nikdy medicína nedokáže těmito vylepšeními překonat v čemkoliv stroje s AI.

Podle mě jde prostě o evoluci, příroda nic lepšího než lidi nevymyslela, tak teď my vymyslíme AI, ktera se bude sama zdokonalovat... Už se na tu dobu těším! :o) paradoxem je, že precí jen filmy Terminator a Matrix měli něco do sebe! A lidé co se této situace desí mohou uklidnit, horsí ten svět už nebude, může být už jenom lepší... Když nás nezníci stroje, tak se zničím sami, nebo nějaký meteorit (staci 2km v průměru).

Na závěr bych chtěl říct, že opravdu nejsem fanda sci-fi, pohádek apod. Tohle vse vychází z vědeckých předpokladů a studií a již dnes jsme schopni sestrojít roboty s inteligencí a návyky kocky, hmyzu atd. Tohle jsem napsal protoze tomu opravdu 100% verím, ne kvůli tomu že sem si přečetl jednu knizečku, ale i spousty studií.

p.s. - představte si že by někdo v roce 1950 prohlásil, že za pár desítek let budou lidé schopni jet ve vlaku rychlostí 400 km/h a zároveň volat svému známému na druhém konci světa... Druhým dnem by byl v psychiatrické léčebně.

Více ve článku [Singularita](#) [4].

URL článku: <https://www.security-portal.cz/clanky/singularita-muj-nazor>

Singularita - muj nazor

Publikováno na serveru Security-Portal.cz (<https://www.security-portal.cz>)

Odkazy:

[1] <https://www.security-portal.cz/users/cm3l1k1>

[2] <https://www.security-portal.cz/category/tagy/free-mind>

[3] <https://www.security-portal.cz/category/tagy/science-technology>

[4] <http://www.security-portal.cz/clanky/singularita>